

## 基金投资:走过个人英雄时代

当一个个曾经的基金高手转战私募基金；当一个个基金因为规模太大而暂停申购；当八成以上的基金公司资产规模突破百亿；当几乎所有的大型基金都开始“标配”蓝筹；不用怀疑，我们已经进入了一个新的基金时代。

详见3版



### 蓝筹股行情 基金为何惜败指数？

以大盘蓝筹股为代表的7月行情，让投资者对于基金们重现去年下半年的行情重树信心。但是，最新的统计分析显示，在最近一个月的大盘反弹中，基金的表现虽然大幅回升，依然惜败于大盘指数。其中的原因，值得投资者仔细关注。

4版

### 解密上海首家 合伙制私募

6月，在证券业摸爬滚打了15年的李华轮完成了人生的一次重大抉择。他离开了服务多年的证券公司，与合作伙伴一起注册成立了上海朱雀投资发展中心（有限合伙）。这是新《合伙企业法》于6月1日生效后，上海首家注册成立的有限合伙企业，也是国内最早几家专注于二级市场投资的有限合伙制企业。

10版

### 六成投资者 欢迎基金业激励制度

华宝兴业日前在国内基金行业首先推出了基金经理投资持有自己管理的基金份额的激励计划，该计划被很多业内人士视为国内基金业激励制度具有首创性的一次突破和创新。中国证券网最新调查显示，六成的投资者对基金业激励制度表示欢迎，“愿意购买”实行了激励机制的基金公司的产品。

14版

### 国际流行趋势： 数量化基金

在国际上，越来越多的基金经理正在进入数量化选股这个领域。特别是去年以来，数量化共同基金已经逐渐变得流行起来，无论大型的还是小型的基金公司都在加紧步伐采用计算机辅助的投资组合优化模型。

15版